

參加校友會上海世博參觀團迴響

重回六十多年前的宿舍

文：陳豫學長(電機 37 級)



陳豫學長(攝影：李慧臻)



眾學長與陳豫學長(交大LOGO正前方)、宣明智學長(陳豫學長右方)在「執信西齋」前合照。(提供：陳豫學長)

我們交大的LOGO，有一個最早的紀念碑，就立在上海徐家匯校區，「執信西齋」的前方。「執信西齋」，是我唸上海交大，大四時的宿舍，那時是民國三十六、七年。

離開學校六十多年了，還能向大家介紹自己當年住過的宿舍，覺得，很不容易。

這回參加交大校友會主辦的上海世界博覽會參觀團，我是團員裡，唯一上海交大畢業的。

對於每天緊湊的行程，我

感謝俊秀，他真的很用心

文：潘健成學長(控工86級)

校友會的活動真的辦得很好，我看見了交大校友會團隊的努力。

200多人VIP團員的安排，這很累的呀！

也感謝很多學長幫忙，尤其多虧蔡豐賜學長幫忙，我們才能順利進入中國館參觀。

感謝俊秀，他真的很用心。

下一次辦，我還要再參加

文：李能松學長(電工62級)

參加這回交大校友會辦的上海世博參觀團，我覺得很愉快。

這樣說一句吧！下一次校友會再辦類似的活動，我一定還要再參加！



陳豫學長(左)與宣明智學長(右)合照。(提供：陳豫學長)

一點也不覺得累。我覺得，活動，安排得「非常的好」！
校友會費心安排這次的參觀



陳豫學長學嫂伉儷，在「執信西齋」前。(提供：陳豫學長)



上海世界博覽會中的台灣館。(提供：陳豫學長)



陳豫學長(左四)與宣明智學長(左五)，在「執信西齋」前方，交大LOGO最早的紀念碑旁。(提供：陳豫學長)

我體會到交大人的溫暖及團結

文：林秀怡學姐(EMBA第十屆)

其實，我在出發前，是有點忐忑不安的，有點恐懼參加的人我都不認識，所以還自己找了朋友陪我一起參加。還好到了現場發現，有蠻多EMBA的學長也都參加了，有十幾位之多，甚至還有一位跟我同班的同學，也參加了。

在行程結束的前一晚餐會上，聽校友會陳俊秀執行長說，大家能夠順利進中國館參觀，最後是靠蔡豐賜學長的幫忙。這有點像是我的法律工作，要能問對人，實在很不容易呀！

跟我的大學母校台大比較起來，交大校友會很努力地辦活動，實在很不容易。尤其像這回，舉辦這麼大規模的活動，實在「很有勇氣」！不過，也是因為參加這個活動，才讓我體會到交大的文化，以及校友會的價值。

這次活動辦得很棒，真的！



我覺得校友會這次辦上海世界博覽會參觀團，辦得很棒！自己最大的收穫是，「體會到交大人的溫暖，以及團結」。

友聲